GRUTTNER

- systems

flex4kurbel
flex4crank

Installationsanleitung
Installation instructions




GRUTTNER

syslrems

Installationsanleitung
Die Aufbauhinweise beziehen sich auf die hohenverstellbaren Saulen flex4kurbel in Rechteck- und

Quadratrohrausfiihrung aus der flex4work Serie.

Wichtiger Hinweis:
Es ist zwingend erforderlich, dass die in dieser Installationsanleitung genannten Schrauben verwendet

werden. Bei Verwendung anderer Schrauben kommt es zu Beschidigungen des Systems!




GRUTTNER

syslrems

Installation instructions
The assembly instructions are for the height adjustable columns flex4crank with the rectangular and

square tube profile from the flex4work series.

Important information:
It is absolutely necessary to use the named screws in this installation instruction. If you use other

screws the system will be damaged'!




GRUTTNER

syslrems

Schritt 1
= Montieren Sie die Kufen Y links und rechts mit je 4 Schrauben M 8 x 20 mm (DIN 912) [ mit

20 Nm Drehmoment an den Sdulen
* Montieren Sie die einstellbaren Gleiter )} an den Kufen

Kufe

B} Schraube M 8 x 20 mm (DIN 912) (4 Stiick je Seite)

héhenverstellbare Siule
B Einstellbarer Gleiter (2 Sttick je Seite)

Step 1
= Mount the cantilever feet left and right with 4 screws M 8 x 20 mm (DIN 912) ﬂ on the

columns [@with 20 Nm torque
= Mount the adjustable slide feet [} on cantilever feet

cantilever foot
B} screw M 8 x 20 mm (DIN 912) (4 pieces per side)

height adjustable column
B codjustable slide foot (2 pieces per side)



GRUTTNER

syslrems

Schritt 2

= Montieren Sie die Langstraverse [ mit je 4 Schrauben M 8 x 20 mm (DIN 7991) J[@ mit 20 Nm
Drehmoment links und rechts an den S&ulen

Ldngstraverse

Schraube M 8 x 20 (DIN 7991) (4 Stiick je Seite)

héhenverstellbare Saule

Step 2
= Mount the horizontal beam [ each with 4 screws M 8 x 20 mm (DIN 7991) [l@l with 20 Nm torque
to the columns [ left and right

horizontal beam
screw M 8 x 20 (DIN 7991) (4 pieces per side)

height adjustable column



GRUTTNER

syslrems

a




GRUTTNER

syslrems

Schritt 3

= Fiihren Sie die Sechskantwelle [ inkl. Distanzhiilsen von rechts durch das Getriebe, in das Alu-
miniumrohr II ,in das linke Getriebe ein

= Das Aluminiumrohr sollte sich in der Mitte des Plattentrdger befinden

= Montieren Sie mit je 2 Senkkopfschrauben M 4 x 10 mm (DIN 7991) mit 4 Nm Drehmoment die
Auflagen flir den Plattentrager m links und rechts an der Ldngstraverse

[} Sechskantwelle
Il Aluminiumrohr

Schrauben M 4 x 10 mm (DIN 7991) (2 Stiick je Seite)
A Auflage fiir Plattentréger
Léngstraverse

Step 3

= Fit the hexagonal bar B from the right gear, into the aluminium tube [, into the left gear

= The aluminium tube should be in the middle of the upper frame

= Mount with each 2 countersunk screws M 4 x 10 mm (DIN 7991) with 4 Nm torque the side
panels for the upper frame left and right to the horizontal beam

Bl hexagonal bar

I oluminium tube

screws M 4 x 10 mm (DIN 7991) (2 per side)
I side panel for the upper frame

horizontal beam



GRUTTNER

syslrems

@

Schritt 4

= Fixieren Sie die Distanzhiilsen links und rechts mit einem Abstand von 5 mm zum Innenrohr

M Distanzhiilse (1 Stiick je Seite)

Step 4

= fix the spacer sleeve [ with a distance from 5 mm to the inner tube

I spacer sieeve (1 piece per side)



GRUTTNER

syslrems

Schritt 5
= Fixieren Sie die Tischplatte [l mit Spaxschrauben 4 x 25 mm (22 Stiick) @ in den vorgesehenen

Lochern

0 Tischplatte (nicht im Lieferumfang enthalten)
] Spaxschrauben 4 x 25 mm (22 Stiick) (nicht im Lieferumfang enthalten!)

Step 5

= Fix the desk top I with Spax screws 4 x 25 mm (22 pieces) Y in the provided holes

0 desk top (not included in delivery!)
B0 Spax screws 4 x 22 mm (22 pieces) (not included in delivery!)



- systems

GRUTTNER

10



GRUTTNER

syslrems

Schritt 6

= Fiihren Sie den Sechskantstahl der Kurbel [ in das Getriebe ein

= Richten Sie die Kurbel so aus, dass es keine Kollision mit der Tischplatte gibt

= Fixieren Sie den Winkel m mit Spaxschrauben 4 x 25 mm (4 Stiick) ﬂ an der Tischplatte

= Befestigen Sie die 2 Distanzringe vor und hinter der Lédngstraverse Ml , um die Kurbel unter

dem Tisch verschieben zu konnen

@ Sechskantstahl der Kurbel

[ Winkel

ﬂ Spaxschrauben 4 x 25 mm (4 Stick) (nicht im Lieferumfang enthalten!)
Distanzring
Lingstraverse

Step 6

= it the hexagonal steel from the crank [[@ into the gear

= [evel the crank that there is no conflict with the desk top

» Mount the angle 8] to the desk top with Spax screws 4 x 25 mm (4 pieces) [}

= [evel the 2 spacer sleeves Y before and behind the longitudinal beam i for sliding the crank
under the desk top

@ hexagonal steel from the crank

[ ongle

B} Spox screws 4 x 25 mm (4 pieces) (not included in delivery)
space sleeve

horizontal beam



GRUTTNER

systems

GRUTTNER SYSTEMS GmbH
Voigtei 84
31595 Steyerberg

Tel. +49(0)5769/7-139
Fax. +49(0)5769/7-721

info@gruettner-systems.de
www.gruettner-systems.de




